

«Волшебники»

В рамках проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 3 класса посмотрели фильм "Волшебники". После просмотра ребята вместе с классным руководителем обсудили фильм и поделились впечатлениями. Учащиеся пришли к выводу, что поддержка и взаимопомощь играют ключевую роль в жизни каждого человека. То, что не под силу сделать одному, командой получается сделать многое. Действуя сообща, можно добиться очень хороших результатов. Чтобы стать настоящими волшебниками, вовсе не нужны волшебные палочки. Главное волшебство - это дружная совместная работа и взаимопомощь.

Накануне новогодних праздников учащиеся решили попробовать себя в роли волшебников: своими руками украсили класс. Работая вместе, дружной командой, получилось не просто украсить класс к Новому году, а создать новогоднее настроение.

Классный руководитель 3 класса Серендеева Е.Н.



